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21º ra. Sesión Ordinaria 31/08/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Sr. Oscar Girard 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 

Ausente con Aviso: Srta. Carolina Scarafía.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidencia 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 

4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 
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Informe de Presidencia 
Jueves 24: a las 10:30 horas se llevó a cabo la Sesión 

Ordinaria. Esa mañana, la Concejala Andrea Ochat 

representó a este Cuerpo, en la capacitación que se 

brindó por parte de integrantes del Ministerio de 

Modernización de la Nación, a miembros que están 

participando del Plan de Desarrollo 2030 impulsado por 

la Municipalidad. A las 18:00 horas de ese mismo día, el 

Concejal Lamberti participó de una Reunión de trabajo 

invitado por el Grupo Sancor Seguros y la Fundación 

Mediterránea, que se realizó en el nuevo Auditorio del 

Edificio Corporativo.  

 

Lunes 28: desde las 13:30 horas se realizó trabajo en 

Comisión con proyectos que tienen entrada en la fecha. 

Martes 29: a partir de las 09:30 horas, el Concejal 

Lamberti junto a la Concejala Andrea Ochat, participaron 

del acto de apertura de sobres correspondiente a un 

llamado a licitación que realiza la Empresa Provincial de 

la Energía para concretar importantes obras en nuestra 

ciudad. A partir de las 13:00 horas, el Concejal Oscar 

Girard representó a este Cuerpo en la reunión del 

Consejo Consultivo de Seguridad, que se realizó en 

Punto Gob Terminal. A las 13:30 horas trabajo en 

Comisión en el Recinto. En esa jornada el Concejal 

Lamberti concurrió a una reunión del Instituto Municipal 

de la Vivienda, que se realizó en las oficinas de Punto 

Gob Terminal y de la cual participó el Intendente y se 

analizaron distintas temáticas, como el Plan de Ahorro 

para viviendas, Ordenanza que está vigente, y también la 

posibilidad de incorporar nuevas tierras para que más 

sunchalenses puedan acceder a su vivienda propia. - 
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Correspondencia Recibida 
 Nota Institucional del Presidente de la Comisión 

Vecinal del Barrio Villa Autódromo manifestando 

diferentes reclamos y necesidades del barrio Villa 

Autódromo. MOCIONA CONCEJALA OCHAT EL PASE A 

COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.- 

 

 Nota Institucional del grupo de padres y docentes 

de ajedrez del Liceo Municipal informando y solicitando 

la Declaración de Interés del Abierto ciudad de 

Sunchales, el que se realizará en nuestra ciudad el 

próximo tres de septiembre en la Casa de la Historia y la 

Cultura del Bicentenario”.- 

 

 Nota Institucional de la Fundación A.T.I.L.R.A. 
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invitando al seminario especial sobre normas I.R.A.M. 

que se realizará en el marco de la diplomatura 

universitaria en gestión de la calidad, organizado por la 

Universidad Nacional de Villa María y la Fundación 

A.T.I.L.R.A. el primero de septiembre a partir de las 

17:00 horas en el Centro Educativo Tecnológico 

A.T.I.L.R.A.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanzas emanados del DEM 

P. de Ordenanza 

 Autoriza a la empresa Telecom Argentina S.A. a 

hacer uso y ocupación de la vía pública con obras de 

infraestructura subterránea. FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Proyectos presentados por  el Concejo 

Municipal 
De Ordenanza 

 Designa con el nombre Madre Teresa de Calcuta 

a una calle del Barrio Villa Autódromo. FUNDAMENTA 

CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE TABLAS POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza 

 Designa con los nombres Victoria Ocampo, 

Zulema Merino, Aimé Paine, Manuela Pedraza y Don 

Mauricio Rojas a calles del Barrio Moreno. FUNDAMENTA 

CONCEJAL CATTANEO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 

UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SE PASA A CUARTO 

INTERMEDIO Y SE HACE ENTREGA DE COPIA DE LA 

ORDENANZA AL HIJO DE ZULEMA MERINO.- 

 

De Declaración 

 Declara de Interés Ciudadano y Educativo el 

Abierto de Ajedrez Ciudad de Sunchales. FUNDAMENTA 

CONCEJAL GÓMEZ. APROBADO SOBRE TABLAS POR 

UNANIMIDAD.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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